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Magyar
Biztonsági előírások
Általános biztonsági előírások az elektromos 
kéziszerszámokhoz

Olvassa el az összes bizton-
sági figyelmeztetést és elő-

írást. A következőkben leírt előírások betartásának elmulasz-
tása áramütésekhez, tűzhöz és/vagy súlyos testi sérülésekhez 
vezethet.
Kérjük a későbbi használatra gondosan őrizze meg ezeket 
az előírásokat.
Az alább alkalmazott „elektromos kéziszerszám” fogalom a 
hálózati elektromos kéziszerszámokat (hálózati csatlakozó 
kábellel) és az akkumulátoros elektromos kéziszerszámokat 
(hálózati csatlakozó kábel nélkül) foglalja magában.

Munkahelyi biztonság
 Tartsa tisztán és jól megvilágított állapotban a munka-

helyét. A rendetlenség és a megvilágítatlan munkaterület 
balesetekhez vezethet.

 Ne dolgozzon a berendezéssel olyan robbanásveszé-
lyes környezetben, ahol éghető folyadékok, gázok 
vagy porok vannak. Az elektromos kéziszerszámok szik-
rákat keltenek, amelyek a port vagy a gőzöket meggyújt-
hatják.

 Tartsa távol a gyerekeket és az idegen személyeket a 
munkahelytől, ha az elektromos kéziszerszámot hasz-
nálja. Ha elvonják a figyelmét, elvesztheti az uralmát a be-
rendezés felett.

Elektromos biztonsági előírások
 A készülék csatlakozó dugójának bele kell illeszkednie 

a dugaszolóaljzatba. A csatlakozó dugót semmilyen 
módon sem szabad megváltoztatni. Védőföldeléssel el-
látott készülékekkel kapcsolatban ne használjon csat-
lakozó adaptert. A változtatás nélküli csatlakozó dugók és 
a megfelelő dugaszoló aljzatok csökkentik az áramütés 
kockázatát.

 Kerülje el a földelt felületek, mint például csövek, fűtő-
testek, kályhák és hűtőgépek megérintését. Az áram-
ütési veszély megnövekszik, ha a teste le van földelve.

 Tartsa távol az elektromos kéziszerszámot az esőtől 
vagy nedvességtől. Ha víz hatol be egy elektromos kézi-
szerszámba, ez megnöveli az áramütés veszélyét.

 Ne használja a kábelt a rendeltetésétől eltérő célokra, 
vagyis a szerszámot soha ne hordozza vagy akassza fel 
a kábelnél fogva, és sohase húzza ki a hálózati csat-
lakozó dugót a kábelnél fogva. Tartsa távol a kábelt hő-
forrásoktól, olajtól, éles élektől és sarkoktól és mozgó 
gépalkatrészektől. Egy megrongálódott vagy csomókkal 
teli kábel megnöveli az áramütés veszélyét.

 Ha egy elektromos kéziszerszámmal a szabad ég alatt 
dolgozik, csak szabadban való használatra engedélye-
zett hosszabbítót használjon. A szabadban való hasz-
nálatra engedélyezett hosszabbító használata csökkenti az 
áramütés veszélyét.

 Ha nem lehet elkerülni az elektromos kéziszerszám 
nedves környezetben való használatát, alkalmazzon 
egy hibaáram-védőkapcsolót. Egy hibaáram-védőkap-
csoló alkalmazása csökkenti az áramütés kockázatát.

Személyi biztonság
Munka közben mindig figyeljen, ügyeljen arra, amit csi-

nál és meggondoltan dolgozzon az elektromos kézi-
szerszámmal. Ha fáradt, ha kábítószerek vagy alkohol 
hatása alatt áll, vagy orvosságokat vett be, ne használ-
ja a berendezést. Egy pillanatnyi figyelmetlenség a szer-
szám használata közben komoly sérülésekhez vezethet.

 Viseljen személyi védőfelszerelést és mindig viseljen 
védőszemüveget. A személyi védőfelszerelések, mint 
porvédő álarc, csúszásbiztos védőcipő, védősapka és fül-
védő használata az elektromos kéziszerszám használata 
jellegének megfelelően csökkenti a személyi sérülések 
kockázatát.

 Kerülje el a készülék akaratlan üzembe helyezését. 
Győződjön meg arról, hogy az elektromos kéziszer-
szám ki van kapcsolva, mielőtt bedugná a csatlakozó 
dugót a dugaszolóaljzatba, csatlakoztatná az akkumu-
látor-csomagot, és mielőtt felvenné és vinni kezdené 
az elektromos kéziszerszámot. Ha az elektromos kézi-
szerszám felemelése közben az ujját a kapcsolón tartja, 
vagy ha a készüléket bekapcsolt állapotban csatlakoztatja 
az áramforráshoz, ez balesetekhez vezethet.

 Az elektromos kéziszerszám bekapcsolása előtt okvet-
lenül távolítsa el a beállítószerszámokat vagy csavar-
kulcsokat. Az elektromos kéziszerszám forgó részeiben 
felejtett beállítószerszám vagy csavarkulcs sérüléseket 
okozhat.

FIGYELMEZTETÉS
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 Ne becsülje túl önmagát. Kerülje el a normálistól eltérő 
testtartást, ügyeljen arra, hogy mindig biztosan álljon 
és az egyensúlyát megtartsa. Így az elektromos kéziszer-
szám felett váratlan helyzetekben is jobban tud uralkodni.

 Viseljen megfelelő ruhát. Ne viseljen bő ruhát vagy ék-
szereket. Tartsa távol a haját, a ruháját és a kesztyűjét 
a mozgó részektől. A bő ruhát, az ékszereket és a hosszú 
hajat a mozgó alkatrészek magukkal ránthatják.

 Ha az elektromos kéziszerszámra fel lehet szerelni a 
por elszívásához és összegyűjtéséhez szükséges 
berendezéseket, ellenőrizze, hogy azok megfelelő mó-
don hozzá vannak kapcsolva a készülékhez és rendel-
tetésüknek megfelelően működnek. A porgyűjtő beren-
dezések használata csökkenti a munka során keletkező por 
veszélyes hatását.

Az elektromos kéziszerszámok gondos kezelése és hasz-
nálata
 Ne terhelje túl a berendezést. A munkájához csak az ar-

ra szolgáló elektromos kéziszerszámot használja. 
Egy alkalmas elektromos kéziszerszámmal a megadott tel-
jesítménytartományon belül jobban és biztonságosabban 
lehet dolgozni.

 Ne használjon olyan elektromos kéziszerszámot, 
amelynek a kapcsolója elromlott. Egy olyan elektromos 
kéziszerszám, amelyet nem lehet sem be-, sem kikapcsol-
ni, veszélyes és meg kell javíttatni.

 Húzza ki a csatlakozó dugót a dugaszolóaljzatból 
és/vagy az akkumulátor-csomagot az elektromos kézi-
szerszámból, mielőtt az elektromos kéziszerszámon 
beállítási munkákat végez, tartozékokat cserél vagy a 
szerszámot tárolásra elteszi. Ez az elővigyázatossági 
intézkedés meggátolja a szerszám akaratlan üzembe he-
lyezését.

 A használaton kívüli elektromos kéziszerszámokat 
olyan helyen tárolja, ahol azokhoz gyerekek nem fér-
hetnek hozzá. Ne hagyja, hogy olyan személyek hasz-
nálják az elektromos kéziszerszámot, akik nem ismerik 
a szerszámot, vagy nem olvasták el ezt az útmutatót. Az 
elektromos kéziszerszámok veszélyesek, ha azokat 
gyakorlatlan személyek használják.

 A készüléket gondosan ápolja. Ellenőrizze, hogy a moz-
gó alkatrészek kifogástalanul működnek-e, nincse-
nek-e beszorulva, és nincsenek-e eltörve vagy 
megrongálódva olyan alkatrészek, amelyek hatással 
lehetnek az elektromos kéziszerszám működésére. A 
berendezés megrongálódott részeit a készülék haszná-
lata előtt javíttassa meg. Sok olyan baleset történik, 
amelyet az elektromos kéziszerszám nem kielégítő karban-
tartására lehet visszavezetni.

 Tartsa tisztán és éles állapotban a vágószerszámokat. 
Az éles vágóélekkel rendelkező és gondosan ápolt vágó-
szerszámok ritkábban ékelődnek be és azokat könnyebben 
lehet vezetni és irányítani.

 Az elektromos kéziszerszámokat, tartozékokat, betét-
szerszámokat stb. csak ezen előírásoknak és az adott 
készüléktípusra vonatkozó kezelési utasításoknak 
megfelelően használja. Vegye figyelembe a munkafel-
tételeket és a kivitelezendő munka sajátosságait. Az 
elektromos kéziszerszám eredeti rendeltetésétől eltérő 
célokra való alkalmazása veszélyes helyzetekhez vezethet.

Szervíz-ellenőrzés
 Az elektromos kéziszerszámot csak szakképzett sze-

mélyzet csak eredeti pótalkatrészek felhasználásával 
javíthatja. Ez biztosítja, hogy az elektromos kéziszerszám 
biztonságos maradjon.

Biztonsági előírások a gyalúk számára
Mielőtt az elektromos kéziszerszámot letenné, várja 

meg, amíg a késtengely teljesen leáll. Egy szabadon fek-
vő, forgó késhenger beleakadhat a felületbe, a berende-
zést irányíthatatlanná teheti és súlyos sérüléseket okoz-
hat.

 Az elektromos kéziszerszámot csak a szigetelt fogan-
tyúfelületeknél fogva fogja meg, mivel a késtengely a 
saját hálózati csatlakozó kábelhez is hozzáérhet. Ha a 
berendezés egy feszültség alatt álló vezetékhez ér, az 
elektromos kéziszerszám fémrészei szintén feszültség alá 
kerülhetnek és áramütéshez vezethetnek.

 Rögzítse és biztosítsa a munkadarabot egy csavaros 
szorítóval vagy más eszközzel egy stabil alaplaphoz. Ha 
a munkadarbot csak a kezével tartja, vagy a testéhez szorít-
ja, ez labilis marad, és Ön könnyen elveszítheti az uralmát 
a kéziszerszám, vagy a munkadarab felett.

 A rejtett vezetékek felkutatásához használjon alkal-
mas fémkereső készüléket, vagy kérje ki a helyi ener-
giaellátó vállalat tanácsát. Ha egy elektromos vezetéket 
a berendezéssel megérint, ez tűzhöz és áramütéshez ve-
zethet. Egy gázvezeték megrongálása robbanást ered-
ményezhet. Ha egy vízvezetéket szakít meg, anyagi károk 
keletkeznek, vagy villamos áramütést kaphat.

 Sohase nyúljon bele a kezével a forgácskivetőbe. A for-
gó alkatrészek sérüléseket okozhatnak.

 Az elektromos kéziszerszámot csak bekapcsolt állapot-
ban vezesse rá a megmunkálásra kerülő munkadarab-
ra. Ellenkező esetben fennáll egy visszarúgás veszélye, ha 
a betétszerszám beékelődik a munkadarabba.

 A munka közben mindig úgy tartsa a gyalugépet, hogy 
a gyalutalp síkban felfeküdjön a megmunkálásra kerü-
lő munkadarabra. A gyalu ellenkező esetben beékelődhet 
és sérüléseket okozhat.

 Sohase dolgozzon a gyalúgéppel fémtárgyak, szögek, 
vagy csavarok felett. A kés és a késtengely megsérülhet 
és megnövekedett vibrációhoz vezethet.
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A termék és alkalmazási lehetőségei-
nek leírása

Olvassa el az összes biztonsági figyelmez-
tetést és előírást. A következőkben leírt elő-
írások betartásának elmulasztása áramüté-
sekhez, tűzhöz és/vagy súlyos testi sérülések-
hez vezethet.

Kérjük hajtsa ki a kihajtható ábrás oldalt, és hagyja így kihajt-
va, miközben ezt a kezelési útmutatót olvassa.

Rendeltetésszerű használat
Az elektromos kéziszerszám szerkezeti faanyagok, például 
gerendák és falapok szilárd alapon való gyalulására szolgál. A 
berendezés élek leélezésére és falcolásra is alkalmazható.

Az ábrázolásra kerülő komponensek
A készülék ábrázolásra kerülő komponenseinek sorszámozá-
sa az elektromos kéziszerszámnak az ábra-oldalon található 
képére vonatkozik.

1 Fogásmélységskála
2 Fogásmélység beállító forgatógomb 

(szigetelt fogantyú-felület)
3 Forgácskivető
4 Be-/kikapcsoló rögzítőgombja
5 Be-/kikapcsoló
6 Szíjborítás csavarja
7 Szíjborítás
8 Gyalutalp
9 V-hornyok

10 Torxkulcs
11 Szorítópofa rögzítőcsavar
12 Szorítópofa
13 Késfej
14 Gyalukés vezetőhorony
15 HSS-gyalukés
16 HSS-gyalukés tartókengyel
17 HSS-gyalukés tartókengyel rögzítőcsavar
18 HSS-gyalukés élesítő eszköz
19 HSS-gyalukés beállító idomszer
20 HM/TC-gyalúkés*
21 Párhuzamos ütköző
22 Falcolási szélességi skála
23 Falcolási szélesség beállítás rögzítő anya
24 Párhuzamos/szögütköző rögzítő csavar
25 Állítható szögű ütköző *
26 Szögbeállítás rögzítő anya *
27 A falcmélység-határoló rögzítőcsavarja*
28 Falcmélység-határoló *
29 Parkoló talp
30 Hajtószíj

31 Nagy szíjtárcsa
32 Kis szíjtárcsa
33 Fogantyú (szigetelt fogantyú-felület)

* A képeken látható vagy a szövegben leírt tartozékok részben nem 
tartoznak a standard szállítmányhoz. Tartozékprogramunkban va-
lamennyi tartozék megtalálható.

Műszaki adatok

Zaj és vibráció értékek
A zajmérési eredmények az EN 60745-2-14 szabványnak 
megfelelően kerültek meghatározásra.
A készülék A-értékelésű zajszintjének tipikus értékei: hang-
nyomásszint 86 dB(A); hangteljesítményszint 97 dB(A). 
Bizonytalanság K=3 dB.
Viseljen fülvédőt!
ah rezgési összértékek (a három irány vektorösszege) és K 
bizonytalanság az EN 60745-2-14 szabvány szerint: 
ah =5,5 m/s2, K=1,5 m/s2.
Az ezen előírásokban megadott rezgésszint az EN 60745 
szabványban rögzített mérési módszerrel került meghatáro-
zásra és az elektromos kéziszerszámok összehasonlítására ez 
az érték felhasználható. Ez az érték a rezgési terhelés ideigle-
nes becslésére is alkalmas.
A megadott rezgésszint az elektromos kéziszerszám fő alkal-
mazási területein való használat során fellépő érték. Ha az 
elektromos kéziszerszámot más alkalmazásokra, különböző 
tartozékokkal vagy nem kielégítő karbantartás mellett hasz-
nálják, a rezgésszint a fenti értéktől eltérhet. Ez az egész mun-
kaidőre vonatkozó rezgési terhelést lényegesen megnövelhe-
ti.
A rezgési terhelés pontos megbecsüléséhez figyelembe kell 
venni azokat az időszakokat is, amikor a berendezés kikap-
csolt állapotban van, vagy amikor be van ugyan kapcsolva, de 
nem kerül ténylegesen használatra. Ez az egész munkaidőre 
vonatkozó rezgési terhelést lényegesen csökkentheti.
Hozzon kiegészítő biztonsági intézkedéseket a kezelőnek a 
rezgések hatása elleni védelmére, például: Az elektromos ké-
ziszerszám és a betétszerszámok karbantartása, a kezek me-
legen tartása, a munkamenetek megszervezése.

Gyalú GHO 6500
Cikkszám 0 601 596 0..
Névleges felvett teljesítmény W 650
Üresjárati fordulatszám perc-1 16500
Fogásmélység mm 0 – 2,6
Falcolás mélysége mm 0 – 9
max. gyaluszélesség mm 82
Súly az „EPTA-Procedure 
01:2014” (01:2014 
EPTA-eljárás) szerint kg 2,8
Érintésvédelmi osztály /II
Az adatok [U] = 230 V névleges feszültségre vonatkoznak. Ettől eltérő 
feszültségek esetén és az egyes országok számára készült különleges ki-
vitelekben ezek az adatok változhatnak.
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Megfelelőségi nyilatkozat
Egyedüli felelőséggel kijelentjük, hogy a „Műszaki adatok” 
leírt termék megfelel a 2011/65/EU, 2016  április 19-ig: 
2004/108/EK, 2016 április 20-tól: 2014/30/EU, 
2006/42/EK irányelvekben és azok módosításaiban leírt ide-
vágó előírásoknak és megfelel a következő szabványoknak: 
EN 60745-1, EN 60745-2-14, EN 50581.
A műszaki dokumentációja (2006/42/EK) a következő helyen 
található:
Robert Bosch GmbH, PT/ETM9,
70764 Leinfelden-Echterdingen, GERMANY

Robert Bosch GmbH, Power Tools Division
70764 Leinfelden-Echterdingen, GERMANY
Leinfelden, 19.11.2015

Összeszerelés
 Az elektromos kéziszerszámon végzendő bármely 

munka megkezdése előtt húzza ki a csatlakozó dugót a 
dugaszolóaljzatból.

A gyalukés kiválasztása
Az elektromos kéziszerszámot különböző gyalukésekkel lehet 
felszerelni.
Az átalakító készletek (külön tartozék) alkalmazásával az 
elektromos kéziszerszám alapfelszerelésétől függően mind-
két gyalukésváltozatot (HSS-, illetve HM/TC-gyalukés) lehet 
használni.
Minden késcserénél cserélje ki mind a két gyalukést, mivel a 
kiegyensúlyozatlanság ellenkező esetben rezgéseket hoz lét-
re és lecsökkentheti az elektromos kéziszerszám élettarta-
mát.

A HSS-gyalukés kicserélése
 A gyalúkés kicserélésekor óvatosan kell eljárni. Soha-

se fogja meg a gyalúkést a vágóéleknél fogva. Az éles 
vágóélek sérüléseket okozhatnak.

A gyalúkés leszerelése (lásd az „A” – „C” ábrát)
– A gyalukés kicseréléséhez forgassa el úgy a 13 késfejet, 

hogy a 12 szorítópofa párhuzamos helyzetbe kerüljön a 8 
gyalutalppal.

– Csavarja ki a 3 db 11 rögzítőcsavart a 10 torxkulccsal és 
vegye le a 12 szorítópofát.

– Tolja ki a 16 tartókengyelt a 15 gyalukéssel együtt a 13 
késfejből, illetve a 14 vezetőhoronyból.

– Forgassa el a késfejet 180°-kal és szerelje le a 2. gyalukést.
Megjegyzés: A gyalukések kicserélése, illetve utánélesítése 
előtt távolítsa el a 16 tartókengyelt, ehhez lazítsa ki a 17 rög-
zítőcsavart.

A HSS-gyalukés utánélesítése (lásd a „D” ábrát)
A 18 élesítő eszköz (külön tartozék) és egy a kereskedelem-
ben kapható csiszolókő alkalmazásával az elhasználódott, il-
letve eltompult HSS-gyalukéseket utána lehet élesíteni.
Tegye be mindkét gyalukést az élesítő eszközbe és a szárnyas-
csavarral szorítsa meg azokat. Ügyeljen arra, hogy mindkét 
gyalukés ütközésig be legyen tolva.
Mozgassa az élesítő eszközbe behelyezett gyalukéseket 
egyenletesen, enyhe nyomás mellett a csiszolókő felett.
Megjegyzés: A gyalukéseket legfeljebb 6 mm-rel, egy 
23 mm-es minimális szélességig szabad csak utánaélesíteni. 
Ezután mindkét gyalukést ki kell cserélni.

A gyalúkés felszerelése (lásd az „E” – „F” ábrát)
Az új, illetve utánélesített gyalukések behelyezése előtt tisztít-
sa meg a 13 késfejet és szükség esetén a 15 gyalukést és a 16 
tartókengyelt. Ha egy gyalukés erősen elgyantásodott, azt 
spiritusszal vagy petróleummal tisztítsa meg.
Megjegyzés: Az új, illetve utánélezett gyalukéseket a besze-
relés előtt mindig be kell állítani a helyes magasságra.
A gyalukések magassági beállításához a 19 beállító idomszert 
(külön tartozék) kell használni. Tegye fel a 15 gyalukést és a 
16 tartókengyelt a beállító idomszerre. Ügyeljen arra, hogy a 
16 tartókengyel bekapcsolódjon az erre a célra előirányzott 
horonyba. Nyomja hozzá a 15 gyalukést az ütközőhöz és rög-
zítse a 16 tartókengyelt ebben a helyzetben a 17 rögzítőcsa-
varral. Így a gyalukés automatikusan a helyes magasságra áll 
be.
A gyalukést a 8 gyalutalphoz viszonyítva központosan kell 
beépíteni és beállítani. Ezután húzza meg szorosra a 3 db 11 
rögzítőcsavart a 10 torxkulccsal. Tartsa be a 12 szorítópofán 
megadott meghúzási sorrendet ().
Megjegyzés: Az üzembevétel előtt ellenőrizze, hogy a 11 rög-
zítőcsavarok szorosan meg vannak-e húzva. Kézzel forgassa 
át a 13 késfejet és gondoskodjon arról, hogy a gyalukések se-
hol se súrlódjanak valamihez.

A HM/TC-gyalukések kicserélése
 A gyalúkés kicserélésekor óvatosan kell eljárni. Soha-

se fogja meg a gyalúkést a vágóéleknél fogva. Az éles 
vágóélek sérüléseket okozhatnak.

Csak eredeti Bosch-gyártámnyú HM/TC-gyalúkéseket hasz-
náljon.
A keményfém (HM/TC) gyalukéseknek két élük van, az ilyen 
gyalukéseket meg lehet fordítani. Ha mindkét vágóél eltom-
pult, a 20 gyalukéseket ki kell cserélni. A HM/TC gyalukéseket 
nem szabad utánélesíteni.

A gyalúkés leszerelése (lásd a „G” – „H” ábrát)
– A gyalukések megfordításához vagy kicseréléséhez forgas-

sa el úgy a 13, késfejet, hogy a 12 szorítópofa párhuzamos 
helyzetbe kerüljön a 8 gyalutalppal.

– Lazítsa ki a 3 db 11 rögzítőcsavart a 10 torxkulccsal kb. 
1 – 2 fordulatnyira. A 12 szorítópofát nem kell levenni.

– Forgassa el kissé a késfejet tolja ki egy fadarabbal a 20 gya-
lukést oldalra a 13 késfejből.

– Forgassa el a késfejet 180°-kal és szerelje le a 2. gyalukést.

Henk Becker
Executive Vice President
Engineering

Helmut Heinzelmann
Head of Product Certification
PT/ETM9
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A gyalúkés felszerelése (lásd az „I” – „J” ábrát)
A gyalukés vezetőhornya a kicserélés illetve megfordítás után 
is garantálja, hogy a gyalukés beállítási magassága változatlan 
maradjon.
Szükség esetén tisztítsa meg a 13 késfejben a kés ülését és a 
20 gyalukést.
A gyalukés beépítésekor ügyeljen arra, hogy a gyalukés pon-
tosan beilleszkedjen a 13 késfej megvezetésébe.
A gyalukést a 8 gyalutalphoz viszonyítva központosan kell 
beépíteni és beállítani. Ezután húzza meg szorosra a 3 db 11 
rögzítőcsavart a 10 torxkulccsal. Tartsa be a 12 szorítópofán 
megadott meghúzási sorrendet ().
Megjegyzés: Az üzembevétel előtt ellenőrizze, hogy a 11 rög-
zítőcsavarok szorosan meg vannak-e húzva. Kézzel forgassa 
át a 13 késfejet és gondoskodjon arról, hogy a gyalukések se-
hol se súrlódjanak valamihez.

Az átalakító készletek használata
Átalakítás HSS-ről HM/TC-re
A 2 607 001 399 átalakító készlet (lásd külön tartozék) alkal-
mazásával a HSS-gyalukésekkel felszerelt gyalukat át lehet 
alakítani HM/TC-gyalukések használatára.
– Lazítsa ki és távolítsa el a 12 szorítópofát.
– Tolja ki a 16 tartókengyelt a 15 gyalukéssel együtt a 13 

késfejből, illetve a 14 vezetőhoronyból.
– Tolja be a 2 607 001 399 átalakító készletet a 14 vezető-

horonyba.
– Tegye fel a 12 szorítópofát és csavarja be a 11 rögzítőcsa-

varokat, de még ne húzza meg szorosra azokat.
– Tolja be oldalról a HM/TC-gyalukést a gyalukés befogó egy-

ségbe.
– A gyalukést a 8 gyalutalphoz viszonyítva központosan 

kell beépíteni és beállítani. Ezután húzza meg szorosra a 3 
db 11 rögzítőcsavart a 10 torxkulccsal. Tartsa be a 12 szo-
rítópofán megadott meghúzási sorrendet ().

Átalakítás MH/TC-ről HSS-re
A 2 607 001 398 átalakító készlet (lásd külön tartozék) alkal-
mazásával a HM/TC-gyalukésekkel felszerelt gyalukat át lehet 
alakítani HSS-gyalukések használatára.
– Csavarja ki a 3 db 11 rögzítőcsavart a 10 torxkulccsal és 

vegye le a 12 szorítópofát.
– Tolja ki a 16 tartókengyelt a 15 gyalukéssel együtt a 13 

késfejből, illetve a 14 vezetőhoronyból.
– Tolja be a 2 607 001 398 átalakító készletet a 14 vezető-

horonyba és állítsa be központosan a 8 gyalutalphoz vi-
szonyítva.

– Tegye fel a 12 szorítópofát és húzza meg szorosra a 3 db 
11 rögzítőcsavart a 10 torxkulccsal. Tartsa be a 12 szorító-
pofán megadott meghúzási sorrendet ().

Por- és forgácselszívás
 Az ólomtartalmú festékrétegek, egyes fafajták, ásványok 

és fémek pora egészségkárosító hatású lehet. A poroknak 
a kezelő vagy a közelben tartózkodó személyek által törté-
nő megérintése vagy belégzése allergikus reakciókhoz 
és/vagy a légutak megbetegedését vonhatja maga után.

Egyes faporok, például tölgy- és bükkfaporok rákkeltő ha-
tásúak, főleg ha a faanyag kezeléséhez más anyagok is van-
nak bennük (kromát, favédő vegyszerek). A készülékkel 
azbesztet tartalmazó anyagokat csak szakembereknek 
szabad megmunkálniuk.
– A lehetőségek szerint használjon az anyagnak megfelelő 

porelszívást.
– Gondoskodjon a munkahely jó szellőztetéséről.
– Ehhez a munkához célszerű egy P2 szűrőosztályú por-

védő álarcot használni.
A feldolgozásra kerülő anyagokkal kapcsolatban tartsa be 
az adott országban érvényes előírásokat.

Rendszeresen tisztítsa meg a 3 forgácskivetőt. Egy eldugult 
forgácskivető megtisztításhoz használjon egy megfelelő szer-
számot, például egy fadarabot, préslevegőt stb.
 Sohase nyúljon bele a kezével a forgácskivetőbe. A for-

gó alkatrészek sérüléseket okozhatnak.
Az optimális elszívás biztosítására mindig használjon egy kül-
ső porelszívó berendezést vagy egy por-/forgácsgyűjtő zsá-
kot.

Üzemeltetés
Üzemmódok
A fogásmélység beállítása
A 2 fogásmélység beállító forgatógomb segítségével a fogás-
mélységet az 1 fogásmélységskálán 0–2,6 mm-től kezdve fo-
kozatmentesen mm-ben be lehet állítani (1 osztás = 0,1 mm).

Parkoló talp (lásd az „N” ábrát)
A 29 parkoló talp segítségével az elektromos kéziszerszámot 
a munkamenet befejezése után azonnal le lehet tenni, anélkül, 
hogy ezzel veszélyeztetné a munkadarabot vagy a gyalukést. 
A munkaművelet során a 29 parkoló talp felemelkedik és sza-
baddá teszi a 8 gyalútalp hátsó részét.

Üzembe helyezés
 Ügyeljen a helyes hálózati feszültségre! Az áramforrás 

feszültségének meg kell egyeznie az elektromos kézi-
szerszám típustábláján található adatokkal. A 230 V-os 
berendezéseket 220 V hálózati feszültségről is szabad 
üzemeltetni.

Be- és kikapcsolás
Az energia megtakarítására az elektromos kéziszerszémot 
csak akkor kapcsolja be, ha használja.
Az elektromos kéziszerszám üzembe helyezéséhez nyomja 
be és tartsa benyomva az 5 be-/kikapcsolót.
Az benyomott 5 be-/kikapcsoló reteszeléséhez nyomja be a 
4 rögzítőgombot.
Az elektromos kéziszerszám kikapcsolásához engedje el az 5 
be-/kikapcsolót, illetve, ha az a 4 reteszelőgombbal reteszel-
ve van, nyomja be rövid időre az 5 be-/kikapcsolót, majd en-
gedje el azt.
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Munkavégzési tanácsok
 Az elektromos kéziszerszámon végzendő bármely 

munka megkezdése előtt húzza ki a csatlakozó dugót a 
dugaszolóaljzatból.

A gyalulási folyamat (lásd az „N” ábrát)
Állítsa be a kívánt fogásmélységet és tegye fel az elektromos 
kéziszerszámot a 8 gyalútalp első részével a munkadarabra.
 Az elektromos kéziszerszámot csak bekapcsolt állapot-

ban vezesse rá a megmunkálásra kerülő munkadarab-
ra. Ellenkező esetben fennáll egy visszarúgás veszélye, ha 
a betétszerszám beékelődik a munkadarabba.

Kapcsolja be az elektromos kéziszerszámot és egyenletes elő-
tolással vezesse végig a megmunkálásra kerülő felületen.
Csúcsminőségű felületek létrehozásához használjon kis előto-
lást és a kezével a gyalutalp közepére irányuló nyomással dol-
gozzon.
Kemény anyagok (pl. keményfa) megmunkálásakor, valamint 
a teljes gyaluszélesség kihasználása esetén csak kis fogás-
mélységet használjon és szükség esetén csökkentse a gyalulá-
si előtolást.
A túl nagy előtolás ronthatja a felület minőségét és a forgács-
kivető gyors eldugulásához vezethet.
Jó vágási teljesítményt elérni, és az elektromos kéziszerszá-
mot emellett kíméletesen használni csak éles gyalúkésekkel 
lehet.
A beépített 29 parkoló talp segítségével az egyszer megszakí-
tott gyalulási munkamenetet a munkadarab tetszőleges ré-
szén továbbfolytathatja:
– Tegye fel az elektromos kéziszerszámot - lehajtott parkoló 

talppal - arra a pontra, ahol a munkadarab megmunkálását 
folytatni akarja.

– Kapcsolja be az elektromos kéziszerszámot.
– Helyezze át a nyomást az első gyalutalpra és tolja lassan 

előre az elektromos kéziszerszámot (). Ekkor a parkoló 
talp felemelkedik (), úgy hogy a gyalutalp hátsó része is-
mét felfekszik a munkadarabra.

– Egyenletes előtolással vezesse végig a megmunkálásra ke-
rülő felületen az elektromos kéziszerszámot ().

Élek leélezése (lásd az „O” ábrát)
Az első gyalutalpban található V-hornyok segítségével a mun-
kadarabok élei egyszerűen és gyorsan leélezhetők. Használja 
a kívánt peremszélességnek megfelelő V-hornyot. Tegye eh-
hez fel a gyalút a V-horonnyal a munkadarab szélére és vezes-
se azon végig a szerszámot.

Gyalulás a párhuzamos/szögütközővel 
(lásd a „K” – „M” ábrát)
Szerelje fel a 21 párhuzamos ütközőt, illetve a 25 beállítható 
szögütközőt a mindenkori 24 rögzítő csavarral az elektromos 
kéziszerszámra. Szerelje fel az alkalmazásnak megfelelő 28 
falcmélység-határolót a 27 rögzítő csavarral az elektromos 
kéziszerszámra.
Lazítsa ki a 23 rögzítő anyát és állítsa be a 22 skálán a kívánt 
falcolási szélességet. Húzza meg ismét szorosra a 23 rögzítő 
anyát.
Állítsa be a 28 falcmélység-határolóval a kívánt falcolási mély-
séget.
Többször egymás után hajtsa végég a gyalulási munkamene-
tet, amíg eléri a kívánt falcolási mélységet. Oldalról rányomva 
vezesse a gyalút.

Ferdére vágás a szögvezető alkalmazásával
Falcok és más felületek ferdé-
re vágásához állítsa be a 26 
szögbeállítóval a kívánt szö-
get.

Karbantartás és szerviz
Karbantartás és tisztítás
 Az elektromos kéziszerszámon végzendő bármely 

munka megkezdése előtt húzza ki a csatlakozó dugót a 
dugaszolóaljzatból.

 Tartsa mindig tisztán az elektromos kéziszerszámot és 
annak szellőzőnyílásait, hogy jól és biztonságosan dol-
gozhasson.

Gondoskodjon a 29 parkoló talp szabad mozgásáról és azt 
rendszeresen tisztítsa meg.
Ha a szénkefék elhasználódtak, az elektromos kéziszerszám 
automatikusan kikapcsolódik. Az elektromos kéziszerszámot 
ekkor be kell küldeni a karbantartási munkák elvégzésére a 
Vevőszolgálatnak. A címeket lásd a „Vevőszolgálat és haszná-
lati tanácsadás”.
Ha a csatlakozó vezetéket ki kell cserélni, akkor a cserével 
csak a magát a Bosch céget, vagy egy Bosch elektromos kézi-
szerszám-műhely ügyfélszolgálatát szabad megbízni, nehogy 
a biztonságra veszélyes szituáció lépjen fel.

A hajtószíj kicserélése (lásd a „P” – „Q” ábrát)
Ehhez csavarja ki teljesen a 6 csavart és vegye le a 7 szíjborí-
tást. Távolítsa el az elkopott 30 hajtószíjat.
Egy új 30 hajtószíj beépítése előtt tisztítsa meg mindkét 31 és 
32 szíjtárcsát.
Az új 30 hajtószíjat először a 32 kis szíjtárcsára, majd a 30 
hajtószíj folyamatos, kézzel való forgatással, némi nyomással 
a 31 nagy szíjtárcsára tegye fel.
Ügyeljen arra, hogy a 30 hajtószíj pontosan a 31, illetve 32 
szíjtárcsa hosszirányú hornyában fusson.
Tegye fel a 7 szíjborítást és ismét húzza meg szorosra a 6 csa-
vart.

Az alkalmazásra 
kerülő horony

„a” méret 
(mm)

nincs 0 – 4
kicsi 2 – 6
közepes 4 – 9
nagy 6 – 10
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Vevőszolgálat és használati tanácsadás
A Vevőszolgálat választ ad a termékének javításával és kar-
bantartásával, valamint a pótalkatrészekkel kapcsolatos kér-
déseire. A tartalékalkatrészekkel kapcsolatos robbantott áb-
rák és egyéb információk a címen találhatók:
www.bosch-pt.com
A Bosch Használati Tanácsadó Team szívesen segít, ha termé-
keinkkel és azok tartozékaival kapcsolatos kérdései vannak.
Ha kérdései vannak vagy pótalkatrészeket szeretne rendelni, 
okvetlenül adja meg a termék típustábláján található 10-jegyű 
cikkszámot.

Magyarország
Robert Bosch Kft.
1103 Budapest
Gyömrői út. 120.
A www.bosch-pt.hu oldalon online megrendelheti készüléké-
nek javítását.
Tel.: (061) 431-3835
Fax: (061) 431-3888

Hulladékkezelés
Az elektromos kéziszerszámokat, a tartozékokat és a csoma-
golást a környezetvédelmi szempontoknak megfelelően kell 
újrafelhasználásra előkészíteni.
Ne dobja ki az elektromos kéziszerszámokat a háztartási sze-
métbe!
Csak az EU-tagországok számára:

A használt villamos és elektronikus berende-
zésekre vonatkozó 2012/19/EU sz. Európai 
Irányelvnek és ennek a megfelelő országok 
jogharmonizációjának megfelelően a már 
használhatatlan elektromos kéziszerszá-
mokat külön össze kell gyűjteni és a kör-
nyezetvédelmi szempontból megfelelő újra 
felhasználásra le kell adni.

A változtatások joga fenntartva.
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2 607 000 073

2 607 001 399
(2x)

2 607 000 194
(2x)

2 607 001 398
(2x)

2 607 000 193
(2x)

2 608 133 002

2 607 000 102

2 607 970 002

2 607 950 031

2 607 001 077
(45°)

HSS

HSS

TC

TC
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